
 

 

 

 

 

 

 

令和６年度  

安中青少年会館 事業報告 
（別紙：統計データ・アンケート結果資料集） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

八尾市立安中青少年会館（ウイズ） 

〒５８１－００８１ 

八尾市南本町８－４－１２ 

T E L：072-994-6708 

F A X：072-994-6709 

E-MAIL：with@city.yao.osaka.jp 



目   次 

 

○ 令和６年度 活動統統計表 ･･････････････････････････････・ P.１ 

○ 項目別統計 ⑴ ＜安中青少年会館全体、低学年育成事業（パレットクラブ）＞････････ P.２ 

○ 項目別統計 ⑵ ＜青少年健全育成事業（土曜教室、通年教室等）＞････････ P.３ 

○ 項目別統計 ⑶ ＜子育て支援事業（親子幼児教室）＞･･････・・ P.４ 

○ アンケート集 計 ⑴ ＜低学年育成事業（パレットクラブ）＞･････・・・ 

○ アンケート集 計 ⑵ ＜青少年健全育成事業（土曜教室、通年教室等）＞･･･････・ 

○ アンケート集 計 ⑶ ＜子育て支援事業（親子幼児教室）＞･･･････・ 

P.５ 

P.６～9 

P.10 

○ その他資料 ⑴ 低学年育成事業（パレットだより３学期号）･・・・ P.11 

○ その他資料 ⑵ 青少年健全育成事業募集案内（冬休み～２月土曜教室）･･・・ P.12 

○ その他資料 ⑶ 子育て支援事業募集案内（９月・10 月親子幼児教室）･･・・ P.13 

○ その他資料 ⑷ 安中青少年会館月報「ウイズっこだより」（2025 年３月号）･・・・ P.1４ 

 



1

パレット１年 244 272 269 250 162 237 284 290 237 256 263 280 3,044 4,130 ▲ 1,086

パレット２年 333 367 324 359 233 305 354 366 322 315 308 328 3,914 1,344 2,570

パレット３年 93 85 67 100 87 62 89 72 72 62 79 105 973 2,388 ▲ 1,415

670 724 660 709 482 604 727 728 631 633 650 713 7,931 7,862 69

小学生学習会 57 75 71 52 16 61 83 61 49 54 48 29 656 780 ▲ 124

中学生学習会 67 82 74 58 17 76 86 62 46 50 44 32 694 892 ▲ 198

スポーツ教室 - 38 53 26 10 45 46 54 31 44 45 50 442 273 169

文化教室 30 152 200 99 12 143 239 168 130 97 147 127 1,544 1,575 ▲ 31

154 347 398 235 55 325 454 345 256 245 284 238 3,336 3,520 ▲ 184

- - - 20 25 - - - - - - 28 73 28 45

スポーツ教室 6 11 47 - 24 9 14 4 - 14 14 27 170 229 ▲ 59

文化教室 163 195 236 109 61 262 175 151 169 189 202 177 2,089 1,636 453

スポーツ教室 - - - 47 37 - - - 7 - - 7 98 152 ▲ 54

文化教室 271 - - 573 906 - - - 147 121 - 246 2,264 2,130 134

440 206 283 729 1,028 271 189 155 323 324 216 457 4,621 4,147 474

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 4 4 1 3 8 2 1 1 3 2 30 30 0

594 554 685 988 1,109 599 651 502 580 570 503 725 8,060 7,725 335

20 64 124 16 - 45 115 73 69 70 54 42 692 674 18

- - - 8 - - 19 - - 18 19 - 64 0 64

- - - - - - - - - - - - 0 0 0

- 176 185 180 - 397 202 180 - 268 187 200 1,975 1,577 398

- - - - - - - - - - - - 0 0 0

39 38 69 50 5 55 75 48 58 46 44 28 555 1,470 ▲ 915

59 278 378 254 5 497 411 301 127 402 304 270 3,286 3,721 ▲ 435

7 2 0 1 0 3 2 1 1 2 3 0 22 45 ▲ 23

599 316 262 979 1,089 362 396 247 481 324 246 664 5,965 5,394 571

- - - - - - - - - - - - 0 35 ▲ 35

0 5 2 23 1 3 5 2 2 0 0 0 43 24 19

481 688 546 416 116 590 740 620 551 546 628 483 6,405 2,675 3,730

1,080 1,009 810 1,418 1,206 955 1,141 869 1,034 870 874 1,147 12,413 8,128 4,285

2,410 2,567 2,533 3,370 2,802 2,658 2,932 2,401 2,373 2,477 2,334 2,855 31,712 27,481 4,231

参考 69 111 214 81 54 107 201 94 144 95 90 84 1,344 838 506

令和６年度    活  動  統  計  表
事業種・事業名 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 増減

Ⅰ
低
学
年
育
成
事
業

通
常
活
動

小計

Ⅱ
青
少
年
健
全
育
成
事
業

通
年

計

中学生教室

土
曜
講
座

長
期
休
業
中

12月 1月 2月 3月 累計 R5年度

計

中高生居場所

不登校児童生徒受入

小計

Ⅲ
子
育
て
支
援
事
業

親子幼児教室
子育て支援講座

遊戯室開放
（ウイズっこ広場）

絵本の会

出前絵本の会

子育て相談

子育てサークル活動支援（貸
館等）

小計

Ⅳ教育相談

Ⅴ
そ
の
他

図書室

卓球ルーム

自主学習室

その他

小計

総合計

オープンルーム



■ 低学年育成事業 パレットクラブ 学年別参加者統計 （過去３年度間での比較）

安中⻘少年会館全体、低学年育成事業（パレットクラブ）
項目別統計 ⑴

2

■ 安中⻘少年会館 各事業別利⽤者統計 （過去３年度間での比較）

8215

1969

3187

3059
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4130

1344

2388

7931

3044

3914

973
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全 体
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３年生

令和４年度

令和５年度

令和６年度

全 体 １年生 ２年生 ３年生
51名 19名 24名 ８名

【参考】令和６年度登録者数

25763

8215

6177

3531

7807

27481

7862

7725

3721

8128

31712

7931

8060

3286

12413

0 5000 10000 15000 20000 25000 30000 35000

館 全 体

低学年育成事業
（パレットクラブ）

⻘少年健全育成事業

子育て支援事業

そ の 他

令和４年度

令和５年度

令和６年度

※令和６年度よりこども食堂の利用は貸館利用と分けて集計。
 こども食堂の利用実績はその他へ



⻘少年健全育成事業（⼟曜教室、通年教室等）
項目別統計 ⑵

3

■ 講座種類別 利⽤者統計 （過去３年度間での比較）

■ 土曜教室および通年教室における申込状況と申込方法の推移

■ 小学校・中学校別参加者統計（来館人数上位５小・中学校）
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7725
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小学生学習会

中学生学習会

通年教室（運動）

通年教室（文化）

土曜教室（運動）

土曜教室（文化）

長期休業中教室（運動）

長期休業中教室（文化）

中学生対象講座

中高生居場所

不登校受入

令和４年度

令和５年度

令和６年度

全体 低学年 高学年 全体 低学年 高学年 全体 低学年 高学年 全体 低学年 高学年 A.来館 B.電話 C.FAX D.HP

44 47 2 169
17% 18% 1% 64%

28 41 3 143
13% 19% 1% 67%

21 42 4 121
11% 22% 2% 65%

25 37 3 109
14% 21% 2% 63%

45 98 6 307
10% 22% 1% 67%

19 51 0 151
9% 23% 0% 68%

22 28 1 110
14% 17% 1% 68%

33 48 2 189
12% 18% 1% 69%

36 32 0 139
17% 16% 0% 67%

273 424 21 1438
12% 20% 1% 67%

総  合
（延べ数） - 407 205 202 7715 1.3 1.5 1.1

202 177 207 146 61

3994 3721 2156 1270 886

2月3月
土曜教室

2月7日 21 11 10 379

1.3 1.5 1.1

1.3 1.7 0.9

短期通年教室の募集を含む565 504 272 162 110

11月12月
土曜教室 11月8日 25 12 13 516

冬休み教室〜
2月土曜教室 12月13日 57 29 28 1069

短期通年教室の募集を含む379 361 221 138 83

262 254 161 86 75 1.0 1.1 0.9

9月〜11月
土曜教室

9月13日 38 19 19 740

1.6 1.9 1.2

1.2 1.5 0.8

1417 1298 456 261 195夏休み教室〜
９月土曜教室 7月9日 143 73 70 2715

1.1 1.5 0.7192 195 174 111 63

５月６月
土曜教室 5月17日 18 9 9 339

６月７月
土曜教室

6月14日 20 10 10 387

通年教室の募集を含む207 170 215 150 65

180 159 188 107 81 1.2 1.2 1.1

４月５月
土曜教室 4月19日 22 12 10 377

1.1 0.9 1.2春休み教室〜
４月土曜教室

3月15日 63 30 33 1193

1.2 1.4 0.9

小中学習会の募集を含む590 603 262 109 153

項  目
抽選結果
通知日

募集講座数 募集定員(人） 申込者数（人） 平均倍率(倍） 申込方法の内訳（人）
備        考

1） 高美南小学校 1303 16% 1） 高美中学校 324 4%
2） 曙川小学校 846 11% 2） 曙川南中学校 260 3%
3） 志紀小学校 691 9% 3） 龍華中学校 117 1%
4） 刑部小学校 596 7% 4） 成法中学校 59 1%
5） 南高安小学校 577 7% 5） 高安小中学校（後期） 38 0%

8030 100% 8030 100%

 順位）小学校

全   体

合 計  順位）中学校 合 計

全   体
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項目別統計 ⑶
子育て支援事業（親子幼児教室等）

■子育て支援事業 内容別利⽤者統計データ（過去３年度間での比較）

■親子幼児教室における申込状況と申込方法の推移

■小学校区別参加者統計（来館人数上位小学校区）

3531

961

25

1338

1207

3721

674

0

1577

1470

3286

692

0

1975

555

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

全 体

親子幼児教室

子育て相談

出前絵本の会

貸館利用

令和４年度

令和５年度

令和６年度

4 51 22 0.9 0 0% 4 18% 0 0% 18 82%

4 51 34 1.1 0 0% 8 24% 0 0% 26 76%

3 39 33 1.3 0 0% 5 15% 0 0% 28 85%

4 51 37 1.6 0 0% 6 16% 0 0% 31 84%

3 44 21 0.8 0 0% 1 5% 0 0% 20 95%

4 51 31 1.1 0 0% 3 10% 0 0% 28 90%

3 36 33 1.7 0 0% 1 3% 0 0% 32 97%

3 39 18 0.8 0 0% 1 6% 0 0% 17 94%

5 36 26 1.6 0 0% 2 8% 0 0% 24 92%

33 398 255 1.2 0 0% 31 12% 0 0% 224 88%

４月抽選

５月抽選

６月抽選

９月抽選

10月抽選

講座数 募集組数 応募組数

合 計（延数）

平均倍率
申込方法別 割合

直接来館 電  話 ＦＡＸ Ｈ  Ｐ
抽選区分

11月抽選

12月抽選

１月抽選

２月抽選

1） 高美小学校区 14 13% 41 15% 97 14%

2） 八尾小学校区 13 12% 33 12% 70 10%

3） 安中小学校区 12 11% 25 9% 52 8%

4） 曙川小学校区 7 7% 24 9% 63 9%

5） 久宝寺小学校区 5 5% 23 8% 62 9%

６） 高美南小学校区 7 7% 22 8% 64 9%
107 100% 279 100% 692 100%全   体

順位）小学校区 人数（延数）組数（実数） 組数（延数）

※令和６年度よりこども食堂の利用は貸館利用と分けて集計。
 こども食堂の利用実績はその他へ

※令和５年度より親子幼児教室をすべて⼟曜日開催へ
 これに伴い、保健師を招く子育て相談の実施を見送り



5 
 

. アンケート集計 ⑴  

低学年育成事業（パレットクラブ） 

■ 選択式アンケート 
調査期間 ： 令和６年度 ３学期 
調査対象 ： パレットクラブに在籍している児童とその保護者 
回答者数 ： 児 童 48 名 ＜１年：19 名 / ２年：22 名 / ３年：７名＞ 

保護者 47 名 ＜１年：19 名 / ２年：21 名 / ３年：７名＞ 

○ 児童向けアンケート 

選 択 肢 
回答割合 

合 計 
はい いいえ どちらとも 

① 行くのが楽しい 81% 6% 13% 100％ 
② 先生は善悪を教えてくれる 90% 2% 8% 100％ 
③ 家でパレットクラブでのことを話す 50% 33% 17% 100％ 
④ 学習会は役に立つ 86% 6% 8% 100％ 
⑤ 読書は役に立つ 79% 15% 6% 100％ 
⑥ 運動は役に立つ 75% 10% 15% 100％ 
⑦ 工作は役に立つ 86% 8% 6% 100％ 
⑧ 人権学習は役に立つ 83% 2% 15% 100％ 
⑨ 体験活動は役に立つ 71% 6% 23% 100％ 

○ 保護者向けアンケート 

選 択 肢 
回答割合 

合 計 
はい いいえ どちらとも 

① 子どもは楽しんで参加している 94% 0% 6% 100％ 
② スタッフは子どものこと理解している 100% 0% 0% 100％ 
③ 活動では安全の配慮をされている 92% 2% 6% 100％ 
④ 配付物で活動の様子が分かる 91% 0% 9% 100％ 
⑤ 学習会は役に立つ 94% 0% 6% 100％ 
⑥ 読書は役に立つ 96% 0% 4% 100％ 
⑦ 運動は役に立つ 100% 0% 0% 100％ 
⑧ 工作は役に立つ 100% 0% 0% 100％ 
⑨ 人権学習は役に立つ 100% 0% 0% 100％ 
⑩ 体験活動は役に立つ 100% 0% 0% 100％ 
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. アンケート集計 ⑵  

⻘少年健全育成事業（土曜教室、通年教室等） 

■ 土曜教室における回答 
調査期間 ： 令和６年度 ２学期 
調査対象 ： 期間中実施した 12 教室に参加した児童生徒 
回答者数 ： 延べ 147 名 

Q１.何を見て参加したか。（複数回答可） 
選 択 肢 回答数 割 合  

① チラシ 114 69％ 
② 八尾市ホームページ ６ 3％ 
③ 友達のすすめ 13 8％ 
④ 家族のすすめ 21 13％ 
⑤ その他 12 7％ 
⑥ 未回答 0 0％ 

合   計 166 100％ 

Q２.参加してよかったか。 
選 択 肢 回答数 割 合  

① とても良かった 129 88％ 
② まあまあ良かった 12 8％ 
③ ふつう ５ 3％ 
④ あまり良くなかった 0 0％ 
⑤ 良くなかった ０ 0％ 
⑥ 未回答 １ 1％ 

合   計 147 100％ 

Q３.どんな点がよかったか。（Q2 で①または②と答えた人のみ、複数回答可） 
選 択 肢 回答数 割 合  

① いい体験ができた 113 37％ 
② 好きなことができた 78 26％ 
③ 友達と会える、友達ができた 49 16％ 
④ うまくできるようになった 51 17％ 
⑤ その他 12 4％ 
⑥ 未回答 0 0％ 

合   計 303 100％ 
※その他記述について、「美味しいものが食べられる」「家に飾るものが増える」「家でできない体験を

させてくれる」「思い出ができた」など 

 

 

① チラシ, 114

③ 八尾市ホームページ, 6

④ 友達のすすめ, 13

⑤ 家族のすすめ, …

① とても良かった, 129

② まあまあ良かった, 12

③ ふつう, 5

① いい体験ができた, 113

② 好きなことができた, 78

③ 友達と会える、友達ができた, 49

④ うまくできるようになった, 51

⑤ その他, 12
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Q４.また参加したいか。 
選 択 肢 回答数 割 合  

① とても参加したい 108 73% 
② 参加したい 27 18% 
③ ふつう ９ 6% 
④ あまり参加したくない １ 1% 
⑤ 参加したくない １ 1% 
⑥ 未回答 1 1% 

合   計 147 100％ 

 

■ 小学生高学年学習会における回答 
調査期間 ： 令和６年度 ２学期 
調査対象 ： 期間中の教室に参加した児童 
登 録 者 ： 12 名(定員 16 名) [ ４年 ３名、５年 ４名、６年 ５名 ] 
回答者数 ： 10 名 

Q１.参加してよかったか。 
選 択 肢 回答数 割 合  

① とても良かった ３ 30% 
② まあまあ良かった ３ 30% 
③ ふつう ４ 40% 
④ あまり良くなかった 0 0% 
⑤ 良くなかった 0 0% 
⑥ 未回答 ０ 0% 

合   計 10 100％ 

Q２.どんな点がよかったか。（Q１で①または②と答えた人のみ、複数回答可） 
選 択 肢 回答数 割 合  

① 勉強の習慣がついた ２ 15% 
② 勉強が分かりやすくなった ４ 31% 
③ 友達ができた、友達に会える ２ 15% 
④ テストの点数が上がった ５ 39% 
⑤ その他 0 0% 
⑥ 未回答 0 0% 

合   計 13 100％ 

 

 

 

① とても参加したい, 108

② 参加したい, 27

③ ふつう, 9

④ あまり参加したくない, 1

⑤ 参加したくない, 1

⑥ 未回答, 1

① とても良かった, 3

② まあまあ良かった, 4

③ ふつう, 4

① 勉強の習慣がついた, 2

② 勉強が分かりやすくなった, 4

③ 友達ができた、友達に会える, 2

④ テストの点数が上がった, 5
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■ 中学生学習会における回答 
調査期間 ： 令和 6 年度 ２学期 
調査対象 ： 期間中の教室に参加した生徒 
登 録 者 ： 15 名(定員 26 名) ［ 1 年 ７名、 2 年 ３名、3 年 4 名、高校３年 １名 ］ 
回答者数 ： 11 名  

Q１.参加してよかったか。 
選 択 肢 回答数 割 合  

① とても良かった ６ 55％ 
② まあまあ良かった ２ 18％ 
③ ふつう ３ 27％ 
④ あまり良くなかった ０ 0％ 
⑤ 良くなかった ０ 0％ 
⑥ 未回答 ０ 0％ 

合   計 11 100％ 

Q２.どんな点がよかったか。（Q１で①または②と答えた人のみ、複数回答可） 
選 択 肢 回答数 割 合  

① 勉強の習慣がついた １ 25％ 
② 勉強が分かりやすくなった ４ 15％ 
③ 友達ができた、友達に会える ２ 30％ 
④ テストの点数が上がった １ 30％ 
⑤ その他 ０ 0％ 
⑥ 未回答 ０ 0％ 

合   計 ８ 100％ 
 
 
■ 通年教室における回答 

調査期間 ： 令和 6 年度２学期 
調査対象 ： 期間中に実施した６教室に参加した児童 
回答者数 ： のべ 83 名 

Q１.何を見て参加したか。（複数回答可） 
選 択 肢 回答数 割 合  

① チラシ 33 53％ 
② 八尾市ホームページ ３ 5％ 
③ 友達のすすめ ７ 11％ 
④ 家族のすすめ 16 26％ 
⑤ その他 ３ 5％ 
⑦ 未回答 0 0％ 

合   計 62※ 100％ 
※２学期時点での集計のため、⻑期通年教室参加者は含めない。 

① とても良かった, 6② まあまあ良かった, 2

③ ふつう, 3

① 勉強の習慣がついた, 1

② 勉強が分かりやすくなった, 4

③ 友達ができた、友達に会える, 2

④ テストの点数が上がった, 1

① チラシ, 33

② 八尾市ホームページ, 3

③ 友達のすすめ, 7

④ 家族のすすめ, 16

⑤ その他, 3
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Q２.参加してよかったか。 
選 択 肢 回答数 割 合  

① とても良かった 57 69％ 
② まあまあ良かった 10 12％ 
③ ふつう 14 17％ 
④ あまり良くなかった 0 0％ 
⑤ 良くなかった 2 2％ 
⑥ 未回答 ０ 0％ 

合   計 83 100％ 

Q３.どんな点がよかったか。（Q2 で①または②と答えた人のみ、複数回答可） 
選 択 肢 回答数 割 合  

① いい体験ができた 36 37％ 
② 好きなことができた 16 17％ 
③ 友達と会える、友達ができた 21 22％ 
④ うまくできるようになった 22 23％ 
⑤ その他 1 1％ 
⑥ 未回答 0 0％ 

合   計 96 100％ 
※ その他記述について、「手話を知れた」 

Q４.また参加したいか 
選 択 肢 回答数 割 合  

① とても参加したい 34 41% 
② 参加したい 21 25% 
③ ふつう 24 29% 
④ あまり参加したくない 1 1% 
⑤ 参加したくない 3 4% 
⑥ 未回答 0 0％ 

合   計 83 100％ 

 

 

  

① とても良かった, 57

② まあまあ良かった, 10

③ ふつう, 14

⑤ 良くなかった, 2

① いい体験ができた, 36

② 好きなことができた, 16

③ 友達と会える、友達ができた, 21

④ うまくできるようになった, 22

⑤ その他, 1

① とても参加したい, 34

② 参加したい, 21

③ ふつう, 24

④ あまり参加したくない, 1

⑤ 参加したくない, 3
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. アンケート集計 ⑶  

子育て支援事業（親子幼児教室） 
■ 記入式アンケート 

調査期間 ： 令和６年 10 月〜11 月 / 調査対象 ： 期間中６教室に参加した親子 
回答者数 ： 56 組 

【各設問の回答】 
Q１.安中⻘少年会館の親子幼児教室は何を見て知ったか。（複数回答可） 

選 択 肢 回答数 割 合  
① 市政だより 47 84％ 
② 八尾市ホームページ 3 5％ 
③ 知人に聞いて 0 0％ 
④ チラシ 5 9％ 
⑤ その他 1 2％ 

合   計 56 100％ 

Q２.教室の内容は良かったか。 
選 択 肢 回答数 割 合  

① とても良かった  52 93％ 
② まあまあ良かった 4 7% 
③ あまり良くなかった 0 0% 
④ まったく良くなかった 0 0% 

合   計 56 100％ 

Q３.また同じような内容の教室があれば参加したいか。 
選 択 肢 回答数 割 合  

① ぜひ参加したい 51 91% 
② 内容により参加したい ５ 9% 
③ あまり参加したくない 0 0% 
④ 参加したくない 0 0% 
⑤ 未回答 0 0% 

合   計 56 100％ 

■ 各教室終了後実施 満足度アンケート 
調査期間 ： 令和６年４月〜令和７年３月 / 調査対象 ： 期間中 31 教室の参加者親子 
回答組数 ： 270 組 / 平均評価 ： 4.7（満点 5.0） 

選 択 肢 回答数 割 合  
① ５点「とても良かった」 249 92％ 
② ４点「よかった」 18 6％ 
③ ３点「ふつう」 2 1％ 
④ ２点「あまりよくなかった」 0 0％ 
⑤ １点「よくなかった」 1 1％ 

合   計 270 100％ 
 

① 市政だより, 47

② 八尾市ホームページ, 3

④ チラシ, 5

⑤ その他, 1

① とても良かった , 52

② まあまあ良かった, 4

① ぜひ参加したい, 51

② 内容により参加したい, 5

① ５点「とても良かった」, 249

② ４点「よかった」, 18

③ ３点「ふつう」, 2
⑤ １点「よくなかった」, 1
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あその他資料 ⑴   低学年育成事業（パレットだより ３学期号） 
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あその他資料 ⑵   ⻘少年健全育成事業（募集案内チラシ 冬休み教室〜２⽉⼟曜教室） 
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あその他資料 ⑶   子育て支援事業（９⽉・10 ⽉ 親子幼児教室） 
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あその他資料 ⑷   安中⻘少年会館⽉報「ウイズっこだより」（2025 年３⽉号 3/20 発行） 

 

 
 


